



# калининградка

WWW.GAZETAKOROLEVA.RU

№28 (18342)

СУББОТА, 14 МАРТА 2015 года

калининградская правда

## ПОМНИМ, ЧТИМ, ГОРДИМСЯ

**Вручение ветеранам медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» — одно из важнейших событий в большой программе юбилея. Победа досталась огромной ценой, и главные герои праздника — в центре внимания.**

Первые медали из рук Главы города Александра Ходырева ветераны получили на концерте, посвящённом Дню защитника Отечества (на фото). Затем награждение продолжилось в образовательных учреждениях города. До конца апреля королёвские школьники будут принимать у себя ветеранов, готовить для них творческие выступления и вместе с представителями городских властей вручать памятные медали. Также будут продолжаться и работа по ремонту квартир ветеранов, и приобретение для них бытовой техники, и оказание другой необходимой помощи.

На днях медали в честь 70-летия Победы вручали ветеранам Великой Отечественной войны в гимназии №3 микрорайона Юбилейный. Гимназисты встречали фронтовиков у

ворот школы, приветствовали их и сопровождали до самого крыльца. Из 84 приглашённых на праздник смогли прийти только 35 ветеранов. Тем, кто в этот день по состоянию здоровья не пришёл, награды вручат позже или на дому.

От имени Главы города и руководителя Администрации ветеранов приветствовал заместитель начальника Управления по работе с микрорайонами Сергей Чеканов. Он поздравил всех с приближающимся юбилеем Великой Победы, пожелал ветеранам здоровья и как можно дольше оставаться в строю, а также подчеркнул, что их жизнь является примером для подрастающего поколения будущих защитников Отечества.

(Окончание на с. 2)

## Герои рядом с нами

В Королёве чествуют тех, кто подарил стране Победу



Фото Вячеслава СЕРГУНОВА

### Льготная подписка-2015

С 1 февраля по 31 марта ФГУП «Почта России» проводит досрочную льготную подписку на газету «Калининградская правда» на 2-е полугодие 2015 года во всех почтовых отделениях Королёва.

Цена подписки на 6 месяцев — 428 руб.

### Подписка в киосках

Королёвский Муниципальный центр печати и газета «Калининградская правда» проводят акцию, посвящённую 70-летию Великой Победы. Во всех киосках Муниципального центра печати оформляется подписка на текущий год на «Калининградскую правду» по цене 2014 года — 72 рубля в месяц.

**ВНИМАНИЕ!** Подписка проводится по гибкой схеме, на любое количество месяцев.

### Местное самоуправление

## Бюджет скорректирован в сторону увеличения

11 марта состоялось очередное заседание городского Совета депутатов. Его вёл первый заместитель председателя Горсовета депутатов Дмитрий Денисов. Помимо депутатов в работе принимали участие руководитель городской Администрации Юрий Копчик, сотрудники Администрации, а также представители различных муниципальных, региональных и федеральных структур.

В повестку дня было включено четыре основных вопроса и один в части «Разное». Перед началом заседания Дмитрий Герасимович поздравил с днём рождения свою коллегу Надежду Князеву.

Докладчиком по первому вопросу была начальник Финансово-казначейского управления Администрации города Евгения Москвенкова. Она рассказала о том, что необходимость корректиров-

ки муниципального бюджета вызвана увеличением его доходной части на общую сумму 3 млн 521,4 тысячи рублей.

Евгения Николаевна пояснила, что по источнику «Налоговые и неналоговые доходы» увеличение произошло на 18 млн 441,9 тысячи рублей. В том числе за счёт поступлений оплаты за наём помещений, находящихся в муниципальной собственности. В то же время по источнику «Безвозмездные поступления» доходы уменьшились на сумму 14 млн 920,5 тысячи рублей.

(Окончание на с. 2)

### Кадры

## В приоритете — рабочие профессии

Первое в этом году заседание городской Трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений состоялось в ДКЦ «Костино». В её работе приняли участие представители Администрации, профсоюзов, предприятий и организаций г. Королёва.

Координатор Трёхсторонней комиссии, первый заместитель руководителя Администрации города Елена Ковалёва сообщила о выполнении городского Трёхстороннего соглашения на

2012–2014 годы, а также соглашения по минимальной заработной плате. В целом все обязательства, принятые два года назад, выполнены. Минимальная заработная плата на всех предприя-

тиях, подписавших соглашение, составила не менее 12 000 рублей. А вот темпы роста на уровне 10 процентов к достигнутому ранее уровню средней заработной платы во внебюджетном секторе экономики удалось удержать не всем городским предприятиям.

Так, на ЗАО «ЗЭМ РКК «Энергия» при средней заработной плате, превышающей 50 тысяч рублей, отмечено снижение темпов её роста на 3 процента.

(Окончание на с. 3)

Архитектурный облик города

www.oblikkorolev.ru

ГОЛОСУЙТЕ НА САЙТЕ

до 31 марта 2015 года

Мы выбираем Королёв!